

守护交通文明 “志愿红”在行动

□本报记者 马宇琪

爱心档案

459名志愿者

服务群众1.5万余人次

4月3日上午8时许,几位志愿者身穿红马甲,手拿小红旗,像往常一样,上路协助交警疏导交通,让行驶在潍坊综合保税区的车辆畅通无阻。

为优化辖区交通环境、提升居民生活的幸福感与获得感,2021年8月,潍坊综合保税区“开放保税·志愿同行”交通志愿服务项目正式成立。项目由区直各相关部门、驻区各单位、区属国有企业的459名志愿者组成,充分发挥志愿服务的作用,加强辖区中心路段的交通管理,维持良好的交通秩序。截至目前,项目已服务群众达1.5万余人次。



志愿者在斑马线维持秩序。



志愿者帮市民扶起歪倒的电动自行车。



▲志愿者扶老人过马路。

◆志愿者为老人指路。

本版图片均为资料图

暖心故事

大雨挡不住
志愿服务的脚步

一个普通工作日的早上,9名“开放保税·志愿同行”交通志愿服务项目的志愿者手拿小红旗,在通往辖区卡口的斑马线前,协助交警疏导交通。当天的大雨湿透了志愿者的衣服和鞋子,但没浇灭他们志愿服务的热情。

志愿者小张注意到路口东南角有位拄着拐杖的老人,他的雨伞被狂风掀翻,单薄的身影在车流间进退两难。

“大爷当心!”小张吹响哨子冲进雨幕,跑到老人身边,架着老人往路边挪,拐杖却“咔”地卡进排水口铁栅。“搭把手!”周边的志愿者纷纷跑上来,把老人扶到路边的休息椅。老人拉着小张的手,感激地说:“孩子们,谢谢你们。”志愿者摆摆手又回到岗位上,继续疏导交通。

城市温度

志愿服务“微行动”
带动交通“大文明”

□本报评论员 孙瑞荣

一抹“志愿红”,温暖一座城。交通志愿者在引导过往行人遵守交通规则、制止不文明行为的同时,以实际行动促进了和谐有序的交通秩序,有效预防和减少了道路交通事故的发生。

哪里有需要,哪里就有志愿者的身影,他们像清风、暖阳,让微小的善意也有力量,因为他们的存在,社会有了更多的温暖、阳光与快乐。

文明交通,你我同行。一言一行树形象,一举一动见文明。每个人都是参与者、受益者,让我们从每一个细节做起,守法规、树新风,带着文明上路,携着平安回家,共同营造安全、畅通、文明、和谐的良好交通环境。

